

Уважаемые жители округа № 14, дорогие земляки!



Скоро Вам предстоит сделать свой выбор и сформировать новый состав городской Думы. Я обращаюсь к Вам, мои уважаемые земляки, и прошу Вас проявить гражданскую активность и обязательно принять участие в голосовании на выборах 19 сентября. Потому что никто кроме Вас, жителей Цимлянска, не вправе определять будущее!

Во время наших встреч именно Вы ставили передо мной самые насущные вопросы городской жизни, высказывали свои замечания, пожелания и просьбы. Вы формировали новые наказы.

Скажу честно, услышав от Вас о проблемах в округе, я был шокирован. Искренне не понимаю, почему до сих пор элементарные вещи не были решены прежними депутатами. В Цимлянске и конкретно в нашем округе № 14 сегодня немало проблем, которые требуют срочного решения: это и состояние городских дорог и коммуникаций, и благоустройство города, и проблемы экологии, жилищно-коммунального хозяйства. Решение этих вопросов не требует каких-то героических усилий, необходимы лишь внимание к людям, умение услышать их, настойчивость и желание работать.

Я и моя команда уже сейчас готовим ответы и выходы из сложных ситуаций, которые имеются в округе.

Также я искренне считаю, что каждый депутат должен встречаться со своими избирателями лично и постоянно, а не раз в пятилетку. У избирателей должен быть номер телефона депутата, чтобы всегда была возможность обратиться с проблемой или задать вопрос.

Дорогие мои земляки, жители 14-го округа! Я благодарен всем, кто встретил меня на пороге своего дома и лично уделил время для беседы со мной. Спасибо, что не побоялись честно рассказать о проблемах в округе.

Такую позицию я расцениваю как огромный кредит доверия и постараюсь не разочаровать вас, ведь мои и ваши мысли о будущем нашего города во многом совпадают.

С уважением, ваш

СЕРГЕЙ АПАНОВИЧ